Codice cliente 0510167991
Indirizzo di consegna

R.E.M. SRL
VIAFERRUCCIA 16 A
03010 PATRICA

Pos. Fig. Cod.Articolo-Descrizione Prezzo per
unita
1 030012 005 50 46,80
DADO ESAG. UNI5588 OTTONE GR. M
o w2
2 030010 005 100 39,60
; DADO ESAG. UNI5588 OTTONE GR. M
(@) 10
-

3 040012 005 100 28,13
T RONDELLE PIANE OTTONE M12

4 040010 005 100 16,38
iy RONDELLE PIANE OTTONE M10

5 04008 005 100 10,82
RONDELLE PIANE OTTONE M 8

6 044114 005 100 7,75
TS RONDELLA GROWER ZN. BIANCAM
&, 14
7 041110 301005 100 4,44

A ROND-GREMB-TOLDIN522-
G ! (A2K)-10,5X30X2,5

8 03178 005 100 1,13
DADO-ESAG-DIN934-18|-CH13-(A2K)-
i) M8
Wirth Srl

Sede Legale/Amministrativa e Deposito Centrale
39044 Egna (BZ) - Via Stazione, 51-53
Telefono +39 0471 828111 - www.wuerth.it

il - -
w WURTH
gio 04/03/2021

Venditore e matr.
DIEGO CRESCENZI (00002364)

Unita prezzo Quantita Valore
ordinata posizione
Per 100 50 Unita 23,40
Pezzo(i)
Per 100 100 Unita 39,60
Pezzof(i)
Per 100 100 Unita 28,13
Pezzo(i)
Per 100 100 Unita 16,38
Pezzo(i)
Per 100 100 Unita 10,82
Pezzofi)
Per 100 100 Unita 7,75
Pezzo(i)
Per 100 100 Unita 4,44
Pezzoli)
Per 100 200 Unita 2,26
Pezzo(i)



~ WURTH

9 04416 005 100 1,17 Per 100 100 Unita 1,17
LY, RONDELLA GROWER ZN. BIANCA M 6 Pezzol(i)
( -
% 77?
10 Y 04115 15 005 100 1,24 Per 100 100 Unita 1,24
Wil N ROND-GREMB-TOLDIN522- Pezzo(i)
i ji (A2K)-5,3X15X1,25
11 el 04114 12 005 100 1,07 Per 100 100 Unita 1,07
P M ROND-GREMB-TOLDIN522- Pezzo(i)
G ) (AZK)-4,3X12X1,25
el
12 04113 10 005 100 1,86 Per 100 100 Unita 1,86
=\ ROND-GREMB-TOLDIN522- Pezzo(i)
g ¥ (A2K)-3,2X10X0,8
o
13 005710 30 005 100 9,95 Per 100 100 Unita 9,95
VITE-TE-DIN933-8.8-CH17-(A2K)- Pezzoli)
M10X30
14 00578 25 005 100 4,80 Per 100 100 Unita 4,80
VITE-TE-ISO4017-8.8-CH13-(A2K)- Pezzo(i)

| mm——  MeX25

15 008412 40 005 100 16,10 Per 100 100 Unita 16,10
VITE-TCEI-IS04762-8.8-E110-(A2K)- Pezzo(i)
i MA12X40
16 008410 30 005 25 11,40 Per 100 25 Unita 2,85
VITE-TCEI-ISO4762-8.8-E18-(A2K)- Pezzo(i)
i M10X30
17 00848 20 005 200 5,05 Per 100 200 Unita 10,10
VITE-TCEI-IS04762-8.8-E16-(A2K)- Pezzo(i)
i MBX20
18 00848 16 005 200 4,79 Per 100 200 Unita 9,58
VITE-TCEI-IS0O4762-8.8-E16-(A2K)- Pezzo(i)
L M8X16
19 00844 40 005 100 3,57 Per 100 100 Unita 3,57
VITE-TCEI-IS04762-8.8-E13-(A2K)- Pezzo(i)
I M4X40
Wiirth Srl

Sede Legale/Amministrativa e Deposito Centrale
39044 Egna (BZ) - Via Stazione, 51-53
Telefono +39 0471 828111 - www.wuerth.it



ey WURTH

20 00845 20 005 100 2,42 Per 100 100 Unita 2,42
VITE-TCEI-IS04762-8.8-E14-(A2K)- Pezzo(i)
e Y MBX20
21 00845 16 005 100 2,18 Per 100 100 Unita 2,18
VITE-TCEI-IS04762-8.8-El4-(A2K)- Pezzo(i)
i MSX16
22 00846 10 005 100 2,65 Per 100 100 Unita 2,65
VITE-TCEI-IS04762-8.8-EI5-(A2K)- Pezzol(i)
e it M6X10
23 00844 10 005 100 2,02 Per 100 100 Unita 2,02
VITE-TCEI-ISO4762-8.8-EI13-(A2K)- Pezzol(i)
e (T M4X10

Valore totale 204,34 £

NOTE

L'azienda si riserva di confermare i prezzi indicati. | prezzi si intendono |VA esclusa. Valori in EUR.
Vi chiediamo cortesemente di fare riferimento alla presente proposta al momento dell'ordine e ringraziandoVi per la cortesia
accordataci, porgiamo i ns. piQ distinti saluti.

Wiirth Srl

Sede Legale/Amministrativa e Deposito Centrale
39044 Egna (BZ) - Via Stazione, 51-53

Telefono +39 0471 828111 - www.wuerth.it



- .....l:. I_.I'- ..?:.l“...l. o I . o : I -.... . . +Ii;*§ '
1" :

I . n oy B ¥ | ST ; = - - . n "" I I..I h

P |

d ee 4 _ , e e e il [ e 8 .n. TR
v A | .. : "E'-.u.-' [HLA .....r &
e v it r SRR o

Ao S :U e SRt B

Ll I.
T .'r'.u-.l.l‘.-
\II \ I\ 1l

I\I IIE

i 3t B
LAl LN “n"'_ i ,_ RSy
b ||”|?1l'- h o i - '::‘-.:I N i i Tq | s = o S _.::':_J AR 1l |H| IIIII\IJIH-I .i\

L
U IIH I.Ill\ll'.. an -

i I!'-"
SR
i le” 'ltm'iF ! SR "'_..-' L”‘IHT..HH % G

H . " ql’”l” "l 10T N = m = N |1 .'”
. ‘ *II JUHI H l‘.-:] |* !{ HIHH |H Ul m' - || H| l

i F#‘ .#.

" ._ . I -. ‘ 'th'l-'.' - _
T e
N A R n"* T ".u"."@"
. H: P U | . b
5 -

I'|IH Wl |LHI II \

= i 2 ._ 1l N i LAY | * 0 I} T
H s 'b A [ a'm I [ u I .'. El -.'
-F:. H.'l‘ o l. o il P i iH - IF i
P T F L R S S T

*.IIH I o 'r\Hl. g ._HT . S _'.':I H .-I | “. | N ._IL'E
. IH“lq hhuﬂ .fih : ::I'\I.‘Hl-rul 1.:.1 rJ Ttrﬂ. i lH -‘-h:h '. --L mis
# rl - : e . ..I. a s

..::'.ﬁ.: Epaere ﬁilH:I"'

J o e a8 5 '..-J.J|.l
m il .I.L. -'I -l' hk. N ‘U‘.H*.I |‘l' . |I ;_h..ll e .IJ-+_ _— 5 H:H = e ﬂr H-‘In Si= ”Hn
B -' ) e Al lwalr iy ."r.h.“-'.l

-.||:.|- iE

: 2 e vaay - . . - -E S it
T UL LR e e D e ey s
' s aeatua g S T L . -
s e UL S T . C :
- = = _ ' . i . 'I.:T:':. “
. - ' T T



